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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA
DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e treze, às 15 horas, na Sede da Matriz da Companhia
Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão autorizada pela Lei
nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de 1991, situada no SGAS, Quadra 901,
Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, com a presença do Presidente Rubens Rodrigues
dos Santos e dos Diretores Marcelo de Araújo Melo - Diretor de Operações e Abastecimento, Sílvio
Isopo Porto - Diretor de Política Agrícola e Informações, João Carlos Bona Garcia - Diretor
Administrativo, Financeiro e de Fiscalização e Rogério Luiz Zeraik Abdalla - Diretor de Gestão de
Pessoas, realizou-se a milésima centésima quinta (1.1058) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da
Conab. O Presidente, na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social, deu início aos
trabalhos do dia trazendo as seguintes comunicações: 1) Presidência: 1.1 Convocação do Ouvidor pela
Presidência para apresentar relatório das atividades da Ouvidoria, dos últimos sete meses. Informou que
em relação ao mesmo período do exercício passado, houve um acréscimo substancial de demandas, tanto
pelos clientes internos como externos. As questões mais requisitadas se referem ao PAA, Venda em
Balcão, Levantamento de Safra e Recursos Humanos, representando 56% (cinqüenta e seis por cento) do
total recebido. 1.2 Intervenção junto à Sureg/RR, visando solucionar as reclamações dos empregados em
relação aos gestores daquela Regional. O Digep sugeriu que fosse designado um interventor, a exemplo
do que já ocorreu em outras Superintendências Regionais. 1.3 Com relação ao Voto Presi nO022/13,
aprovado na Redir de nO10998, o Presidente solicitou que para a próxima Reunião, com data prevista para
26.08.2013, que sejam convocados o Procurador-Geral e o Auditor Chefe para que sejam discutidos
alguns aspectos levantados pela Audin na CI 214/2013. 1.4 Comunicação ao Diretor da Dipai que foi
solicitado pelo Ministro o encaminhamento de Ofício àquele Ministério contendo relação de produtos e
preços mínimos praticados, bem como a metodologia aplicada. Finda as comunicações da Presi,
franqueou a palavra ao 2) Diretor Administrativo, Financeiro e de Fiscalização - Diafi, que comunicou
do 2.1 Recebimento de várias ações trabalhistas e cíveis, totalizando R$ 2.500.000,00 (dois milhões e
quinhentos mil reais). O Diretor da Dipai tem se posicionado, já mais de ano, sobre a iniciativa da Conab
de levar ao conhecimento do Conselho Nacional de Justiça - CNJ informações relativas a recorrentes
decisões da justiça trabalhista em alguns Estados da Federação, que tem sistematicamente decidido pelo
provimento das ações, com valores que chamam a atenção pelo vulto financeiro, algumas delas acima de
1 a 2 milhões de reais. A propósito do tema, relembrou que foi solicitado à Cojur, há pelo menos um mês,
que fosse apresentado à Diretoria Colegiada relatório gerencial, acerca das ações trabalhistas, por UF,
indicando as informações básicas para ciência do quantitativo, motivos e volume de recursos envolvidos.
Em função do não atendimento, reitera que a demanda seja apresentada na reunião da próxima semana.
2.2 Convocação do Superintendente de Orçamento e Finanças para apresentação do Corte Orçamentário.
Foi feito informe sobre a situação preocupante da Companhia, conforme detalhamento entregue aos
membros do Colegiado. Em destaque as questões relacionadas às emissões de ADV e passagens
aéreas, considerando as várias frentes de trabalho executadas pela empresa, como parte dos programas
considerados prioritários pelo Governo Federal. Ressaltou ainda que vários empregados encontram-se em
campo desenvolvendo essas tarefas. Aproveitando o ensejo, o Presidente informou que em reunião no
MAPA, restou decidido que deverá ser apresentada uma posição detalhada correspondente aos itens
prioritários de execução, tais como: venda em balcão, fiscalização, levantamento de safra, e também, do
montante necessário ao cumprimento desses programas até o final do exercício. O Superintendente da
Suofi informou sobre solicitação de reunião com o Ministério da Fazenda para equacionar ou tentar buscar
soluções dos problemas, que por sua vez, foram gerados devido à falta de recursos para despesas tidas
como prioritárias pelo Governo Federal. Outra grande preocupação é em relação às ações trabalhistas e
cíveis, uma vez que não há previsão orçamentária para esse fim e muitas ações já se encontram em fase ~
de execução. Atualmente, a Conab tem aproximadamente R$3.000.000,OO (três milhões de reais)
pendentes na Secretaria de Orçamento Federal - SOF aguardando liberação. A Suofi está em contato
com o órgão visando, também, marcar uma reunião para solução do problema. Finalizando, informou
ainda que as sentenças estão chegando com valores exorbitantes. Ficou decidido que as ADVs e
passagens aéreas somente serão autorizadas para aqueles trabalhos já em andamento e aquelas
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comunicações da Dirab, o Diretor informou: 3.1 sobre a reunião na Casa Civil, com a presença dos
Diretores da Dirab e Dipai e do Presidente da Conab, quando foram solicitadas informações sobre
questões relacionadas aos fretes. A Dirab produziu documento sobre o assunto, e entregou exemplares ao
Colegiado. 3.2 Comunicação de envio de todos os processos de contratação de leilões exercícios
2011/2012 para análise pela Secretaria de Direito Econômico do Ministério da Justiça, por sugestão do
Chefe da Audin e, que ao final do processo de análise por aquele órgão, não foi constatado nenhum
indício de cartelização nos leilões, bem como quaisquer outras irregularidades. Entende o Diretor que este
procedimento deva ser repetido, compreendendo os últimos 12 (doze) meses, por intermédio da
Presidência, objetivando assim oferecer maior tranqüilidade à continuidade e execução de trabalhos dessa
natureza pela Conab. 3.3 Em reunião realizada com representantes da Interpa a pedido do Sr. Secretário
Executivo do Mapa, sobre a UA de Uberlândia, o Diretor da Dirab, informou àquele grupo que a
Companhia não mais iria manter conversações individuais com as empresas consorciadas, como também
não iria retirar a ação judicial. Orientou que fosse providenciado documento emitido pelo Consórcio,
solicitando da Conab autorização de entrada na Unidade de Uberlândia para efetuar os reparos
necessários. A Companhia irá analisar o pedido e em havendo concordância dessa, designar uma equipe
para acompanhamento dos trabalhos. 4) Das comunicações da Dipai, o Diretor 4.1 Solicita o
acompanhamento pela Chefe de Gabinete do pedido de abertura de procedimento Iicitatório, destinado à
compra de 50 (cinqüenta) camionetes com o recursos advindos do MDS, objetivando a não retenção do
processo por parte da Consultoria Jurídica e o comprometimento do certame Iicitatório. Findas as
comunicações, passou-se à apreciação da pauta, por meio da apresentação dos Votos: 1) Diafi nO
082/2013 - Processo nO 21200.1040/2013-15 - Proposta de deflagração de procedimento licitatório
destinado à contratação de empresa especializada na prestação de serviços de transporte rodoviário e
aéreo, no âmbito de todo o território nacional. O Diretor da Digep, na Reunião de Diretoria nO11048,
solicitou vistas ao processo, que reapresentado nesta Redir foi autorizada pelo Colegiado a deflagração
do referido procedimento, em conformidade com o relato do Voto. 2) Diafi nO090/2013 - processo
21200.0940/2012-64 - Ratificação de dispensa de licitação para a contratação remanescente dos serviços
de engenharia para as obras de reforma das instalações hidráulicas, sanitária e elétrica dos banheiros
individuais e coletivos do edifício da Matriz, fundamentada no inciso XI do art. 24 da Lei nO8.666/93. O
Colegiado decidiu por ratificar nos termos relatados no Voto. 3) Dirab nO043/2013 - processo nO
21200.001319/2012-45 - Renovação do contrato de prestação de serviços celebrado entre a Conab e as
Bolsas de Cereais e/ou Mercadorias. Após relato do Diretor, o Colegiado aprovou a renovação do contrato
nos termos relatados no Voto. 4) Voto Conjunto Digep nO010/2013, Diafi nO080/2013 e Dirab nO
042/2013 - Adequação do normativo inerente à incorporação da Gratificação de Função. O Voto foi
apresentado pelo Diretor da Digep tendo o Diretor da Dipai solicitado vistas ao Voto. Nada mais havendo a
tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lobo Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, na
qualidade de seCttária do órgão, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos
membros da Dire ia Colegiada e por mim.
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